

Regulamentul oficial al promoției
BABY SWIM DEAL: 8 ședințe VIP + 2 GRATIS din
08.01.2025 - 8.02.2025

I. Organizator

I.1. Organizatorul promoției este BEBE ACVATIC PRIMĂVERII S.R.L. societate română, cu sediul în București, Str.Pictor Barbu Iscovescu, nr. 19, Sector 1, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/11967/2021, cod de identificare fiscală 44575787, reprezentată legal prin Carmen Dumitru în calitate de Administrator, denumit în cele ce urmează Organizator.

Scopul prezenței promoției este acela de a atrage clienți noi și de a fideliza clienții existenți (numiți Participanți) pentru cluburile de educație acvatică care să achiziționeze pachetul BABY SWIM DEAL 8VIP +2 GRATIS ce include 8 ședințe VIP de educație acvatică, cu instructor individual, destinat bebelușilor și copiilor mici cu vârstă între 2 luni - 4 ani, la care se adaugă:

· 2 ședințe VIP de educație acvatică GRATUITE la plata integrală până cel târziu pe 8.02.2025 a 8 ședințe VIP (respectiv 2 pachete VIP de câte 4 ședințe, la prețul standard din grilă de prețuri) Valabilitate maximă a ședințelor de educație acvatică din oferta promoțională este 8 săptămâni consecutive, de la prima ședința efectuată sau cel mai târziu până la dată de 15 aprilie 2025, pentru cei ce vor efectua plata pachetului BABY SWIM DEAL în ultima săptămâna aferentă promoției (respectiv 1 - 8 februarie 2025). Programarea ședințelor se va face împreună cu recepția, ținând cont de disponibilitatea grilei de programări a clubului ales.

Organizatorul nu poate garanta păstrarea aceluiași instructor individual pe parcursul sesiunilor de educație acvatică incluse în pachetul promoțional.

Această promoție NU se cumulează cu alte oferte active în cadrul clubului, pachetul este individual pentru fiecare minor și nu se pot transfera unei alte persoane sau monetiza ulterior achiziției. Fiecare minor va putea beneficia de maxim 2 pachete promoționale achiziționate, cu respectarea valabilității ședințelor dar nu mai târziu de 15 aprilie 2025.

II. Durata promoției: 08.01.2025 - 8.02.2025

III. Drept de participare

III.1 La prezența promoției pot participa toți cei care îndeplinesc simultan următoarele condiții:

- abonații activi ai clubului care își doresc o nouă poziție în program sau să continue activitatea în baza achiziției pachetului promoțional și au copii care se încadrează în intervalul de vârstă eligibil promoției;

- celor ce nu dețin abonament activ în cadrul clubului și devin abonați în perioada promoției, respectând intervalul de vârstă pentru care se adresează promoția (pentru bebeluși cu vârstă între 2 luni și copii până în 4 ani) și condițiile de înscriere în cadrul programelor de educație acvatică (prezentarea avizului medical și dovadă respectării schemei naționale de vaccinare pentru copil) Pentru participanții care au deja un abonament activ în cadrul clubului și vor să beneficieze de această oferta, valabilitatea pachetului promoțional de 8 săptămâni se va calcula:

* după finalizarea numărului de ședințe din abonamentul curent, dacă se dorește păstrarea unei singure poziții pe săptămâna în program, dar numai târziu de 15.04.2025.

* după prima ședința efectuată din pachetul promoțional, dacă se va opta pentru o a 2-a poziție pe săptămâna, participanții alegând să meargă astfel în paralel cu programările abonamentului curent și programările din pachetul promoțional.

Prin acceptarea acestei promoții participanții se obligă să respecte termenii promoției menționați în acest regulament.

IV. Informarea participanților conform Legii nr.677/2001

IV.1. Prezentul Regulament este la dispoziția oricărei persoane sau autorități interesate, putând fi consultat gratuit la recepția de la sediul Acvatic Club, pe site-ul www.acvaticbebeclub.ro.

IV.2. Participarea la campania promoțională implică obligativitatea respectării termenilor și prevederilor prezentului Regulament.

Participanții au la dispoziție maxim 7 zile de la dată achiziției pentru a solicita printr-un mail la adresa contact@acvaticbebeclub.ro restituirea sumei achitate, cu condiția să nu fi efectuat nici o ședință din pachetul promoțional în această perioadă. Depășirea acestui termen duce la imposibilitatea returnării sumei.

Menționăm că Organizatorul are inclusă în oferta de servicii, ședința Genesis, o ședință individuală pentru care Participantul poate opta anterior achiziției pachetului promoțional dacă dorește să se asigure sau să evalueze condițiile oferite de Organizator sau reacția copilului la o astfel de activitate;

IV.3. Prin participarea la prezența promoție, participanții sunt de acord că:

- să respecte perioada de valabilitate a ședințelor aferente pachetului (8 săptămâni de la efectuarea primei ședințe de educație acvatică dar nu mai târziu de 15 aprilie 2025 pentru cei ce vor achiziționa pachetul în ultima săptămâna a promoției , respectiv 1- 8 aprilie 2025);

- să respecte intervalul de vârstă pentru care se adresează promoția (pentru bebeluși cu vârstă între 2 luni și copii până în 4 ani);

- să înțeleagă că programările se pot face ținând cont de disponibilitatea grilei de program a clubului ales și instructorul acvatic disponibil. Organizatorul NU va putea garanta prezența aceluiași specialist sau instructorul preferat de participant pe întreaga perioadă de valabilitate a pachetului promoțional și nici nu va putea acorda restituiri financiare dacă vor apărea modificări în programul de muncă a specialiștilor noștri;

- participanții să țină cont că orice ședința programată se va considera efectuată dacă absența nu este notificată în scris de către participant pe mail sau mesaj pe whatsapp la datele de contact aferente clubului ales, în termen de maxim 24 de ore față de ora la care este programată ;

- în cazul unei absente din motiv medical (demonstrat în 24 de ore de la absența printr-un aviz sau raport medical trimis către recepția clubului pe mail sau whatsapp), ședința se mai poate programa o singură dată, cu respectarea perioadei de valabilitate a pachetului promoțional.

- să țină cont că dacă la momentul prezentării la sesiunea de educație acvatică, specialistul observă că starea de sănătate a celui mic nu este conformă (are febra, erupții pe piele, răni deschise, diaree, tușește, etc) are dreptul să anuleze ședința, care se va considera efectuată.

- fiind un pachet promoțional acesta NU va putea beneficia de perioade de înghețarea, așa cum se întâmplă în cazul abonamentelor standard, iar denunțarea contractului de participant sau neparticiparea la activitățile de educație acvatică, din orice motiv va duce la pierderea ședințelor ne-efectuate, acestea considerându-se efectuate;

- În cazul în care, la finalul perioadei de valabilitate rămân ședințe ne-efectuate din pachetul promoțional Baby Swim Deal , acestea se vor putea include în cadrul unui nou abonament standard, la achiziția căruia se va oferi o reducere de 10%, dacă dovadă de plata aferentă noului abonament se trimite pe mail în maxim 48 de ore de la ultima zi de valabilitate. Oferta de discount -10% la achiziția unui nou abonament standard este valabilă doar în cadrul acestei promoții , o singură dată, neputând fi cumulată cu nici o altă oferta activă din cadrul clubului (reduceri aniversare, reducere pentru frați, etc); Oferta de discount -10% la achiziția unui nou abonament standard este valabilă doar în cadrul acestei promoții, o singură dată, neputând fi cumulată cu nici o altă oferta activă din cadrul clubului (reduceri aniversare, reducere pentru frați, etc)

- Participanții care vor dori să continue activitatea de educație acvatică, la finalizarea ședințelor din cadrul pachetului promoțional, pot achiziționa un nou abonament standard cu 10% reducere, dacă dovadă de plata aferentă noului abonament se va trimite recepției pe mail sau whatsapp în maxim 48 de ore, după finalizarea ultimei ședințe din cadrul pachetului promoțional Baby Swim Deal sau la finele perioadei de valabilitate. Oferta de discount -10% la achiziția unui nou abonament standard este valabilă doar în cadrul acestei promoții , o singură dată, neputând fi cumulată cu nici o altă oferta activă din cadrul clubului (reduceri aniversare, reducere pentru frați, etc)

Prin semnarea și/sau efectuarea plății pentru pachetul promoțional, participanții indică în mod expres că au luat la cunoștință de toate aceste prevederi din regulament și le acceptă.

V.4. Conform prevederilor Legii nr.677/2001, participanții au acces gratuit la datele personale colectate sau prelucrate de Organizator, printr-o cerere scrisă, datată și semnată, adresată BEBE ACVATIC PRIMĂVERII S.R.L., str Barbu Iscovescu, nr 19. Participanții au, de asemenea, dreptul de intervenție asupra datelor personale putând, după caz, solicita rectificarea, actualizarea, blocarea sau ștergerea datelor a căror prelucrare nu este conformă Legii nr. 677/2001, în special a datelor incomplete sau inexacte. În condițiile de mai sus participanții pot, totodată, solicita transformarea în date anonime a datelor a căror prelucrare nu este conformă legii, având dreptul de a se opune în orice moment, din motive întemeiate și legitime legate de situația particulară, că datele care îi vizează să facă obiectul unei prelucrări, cu excepția cazurilor în care există dispoziții legale contrare.

De asemenea, participanții au dreptul de a se opune în orice moment, în mod gratuit și fără nici o justificare, că datele care îi vizează să fie prelucrate în scop de marketing direct, sau să fie dezvăluite unor terți într-un asemenea scop.

VII. Dispoziții finale

VII.1. Orice contestație va fi depusă fizic la recepția Bebe Acvatic Primăverii , str Barbu Iscovescu, nr 19 sau pe mail la adresa contact@acvaticbebeclub.ro

Cererea scrisă, expresă și motivată în vederea sesizării Organizatorului trebuie depusă în termen de 24 de ore de la dată constatării neregulii, orice sesizare în acest sens depusă după trecerea termenului de mai sus fiind considerată nulă de drept și neavenită. Contestațiile vor fi soluționate în termen de maxim 72 de ore.

VII.2. Prin participarea la promoție, cei înscriși sunt de acord că datele lor să fie prelucrate și să între în baza de date a BEBE ACVATIC PRIMĂVERII S.R.L. La cererea scrisă a acestora, adresată la punctul de lucru organizatorul se obligă să actualizeze, să șteargă și să-i informeze pe participanți despre datele lor personale prelucrate. De asemenea participanții sunt de acord să primească informații, obiecte promoționale și/sau produse gratuite, prin poștă, telefon, e-mail, SMS sau alte mijloace de comunicare de la BEBE ACVATIC PRIMĂVERII S.R.L. și de la partenerii săi cu grijă selectați.

VII.3. În cazul în care organizarea campaniei promoționale este împiedicată de evenimente de forță majoră, Organizatorul își rezervă dreptul de a decide, după caz, încheierea, prelungirea sau amânarea campaniei promoționale.

VII.4. Regulamentul de participare/desfășurare a campaniei promoționale este disponibil în mod gratuit oricărui solicitant, în incinta fiecărui club și pe site-ul: www.acvaticbebeclub.ro

VII.5. Organizatorul își rezervă dreptul să modifice prezentul regulament prin act adițional de câte ori este necesar, cu informarea corespunzătoare a celor interesați și/sau a publicării actului adițional în incinta fiecărui club.

BEBE ACVATIC PRIMĂVERII S.R.L.

Reprezentată prin:

Carmen Dumitru

Administrator

Am luat la cunoștință

Nume Client _____

Semnătură _____